

В МБОУ "Школа № 87" прошел урок "Разговоры о важном"

Понедельник, 06 февраля 2023, 18:10

"Разговоры о важном" – учебный предмет в России, введенный в 2022 году. С 5 сентября 2022 года соответствующий урок проходит первым по понедельникам, после обязательных линеек с поднятием флага и гимна России, и представляет собой тематический классный час. По официальным заявлениям, предмет направлен на "укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей" и "воспитание патриотизма" среди российских школьников. [Фото](#)